

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新气象新作为

市十五届人大常委会举行第十三次会议

郑建新主持并讲话

■本报记者 陈润

本报讯 4月24日下午,市十五届人大常委会举行第十三次会议。会议听取和审议市人民政府关于我市茶叶产业发展情况的报告、关于衡阳市城区规划2017年实施情况和2018年计划情况的报告,审议和通过有关人事任免事项,书面审议相关国家机关工作人员2017年度履职情况报告。市委书记、市人大常委会主任郑建新主持会议并讲话。

会议听取和审议了市人民政府关于我市茶叶产业发展情况的报告。郑建新指出,要高度重视,建立工作机制,科学规划,精心部署,抓好茶叶产业发展;要加大投入,设立专项基金,引导市场资金和力量,引进

战略投资者;要提质扩面,根据市场因素,有序扩大种植面积;要提升品牌,精心打造知名茶叶品牌;要优化环境,发掘好茶文化,为茶叶产业发展营造一流环境。

会议听取和审议了市人民政府关于衡阳市城区规划2017年实施情况和2018年计划情况的报告。郑建新指出,城市规划是城市建设的龙头,各级各部门必须高度统一思想,把重视规划落实到行动上,切实强化规划的龙头地位,牢固树立先规划后建设的理念。要科学编制规划,坚持以人民为中心、以问题为导向,进一步加强规划编制工作,贯彻落实新发展理念,充分彰显省域副中心城市、湘南地区中心城市、最美地级

市的定位。要严格执行规划,各级各部门特别是各级领导干部要带头尊重规划、执行规划。

会议通过了有关人事任免事项。郑建新为通过任命的同志颁发任命书。

就做好今后的市人大常委会工作,郑建新要求,要把“讲政治”作为首要标准,常委会组成人员要始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢固树立“四个意识”,毫不动摇坚持党的领导,贯彻党的主张,旗帜鲜明讲政治。要把“兴法治”作为重要职责,落实全面依法治国基本方略,切实增强宪法和法律意识,弘扬法治精神。要把“促发展”作为第一要务,自觉把人大工作融入到全市经济社会发展大局,善于将“党的主张、人

民关切、促进发展”有机融合,推动衡阳走在全省改革开放和高质量发展的前列。要把“为人民”作为根本追求,牢固树立以人民为中心的发展思想,为人民发声、为人民履职。要把“强自身”作为坚实保障,不断加强代表队伍建设和机关自身建设,锻造绝对忠诚、绝对过硬的大队伍。

市人大常委会党组副书记、副主任段志刚,市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、侯明星、邹致和、李艳丽出席会议。市人大常委会副主任谭敦龙主持会议有关议程。市人大常委会秘书长龙雪一出席会议。

副市长彭玉明,市中级人民法院院长张经纬,市人民检察院检察长刘孙列席会议。

郑建新昨与“香港建滔”董事局主席张国荣一行举行会谈

香港建滔拟在衡新增投资 50 亿元

■本报记者 王靖

本报讯 衡阳优良的营商环境再度引来资本的青睐。4月24日晚,市委书记、市人大常委会主任郑建新会见来访的香港建滔化工集团董事局主席张国荣一行时,张国荣表示,基于衡阳优良的营商环境,“香港建滔”将在衡新增投资50亿元,建设覆铜面板和超星级酒店两大项目。此前,他在松木经开区相关负责人的陪同下视察了“衡阳建滔”。

“香港建滔”2003年进入衡阳,至今已

与衡阳结下15年的不解之缘,累计完成投资20亿元,同时实现了快速发展。统计显示,2017年,“衡阳建滔”实现产值24.9亿元,利润2.97亿元,税收1.59亿元。

在2015年的“港洽周”、2016年的“沪洽周”及2017年的“港洽周”上,“香港建滔”与衡阳签订了环氧氯丙烷、背压式热电联产、石墨烯智能地暖等一系列合作协议,总投资达100亿元,全部建成投产后,产值可达100亿元,税收可达10亿元。

郑建新对张国荣再次来衡表示热烈欢迎。他指出,衡阳市委、市政府正在大力振兴实体经济,“香港建滔”在衡阳的产业项目是衡阳振兴实体经济“3311”工程战略中的重要部分。我们十分看好“香港建滔”在全球的市场影响力,对“香港建滔”的发展以及与衡阳的进一步深入合作充满期待。

郑建新表示,衡阳将以最强执行力,为“衡阳建滔”的发展创造最优良的环境。同时,希望“香港建滔”进一步加大力度、加快速度,推动项目早日建成,早日达产见效,实现双方共赢。

张国荣对衡阳市委、市政府一直以来对“衡阳建滔”的大力支持表示感谢。他说,之所以两次增加对衡阳的投资,既是看好衡阳的发展潜力,也是对衡阳优良营商环境的最大肯定。他表示,衡阳是“香港建滔”的重要合作伙伴,将全力投资衡阳,努力争取签约项目早落地,落地项目早建成,建成项目早投产,为衡阳经济社会的发展贡献应有的力量。

市人大常委会党组副书记、副主任段志刚参加会见。



在书籍中寻找“诗和远方”

衡阳两高校联袂举办校园读书节系列活动

■本报记者 向吟吟

本报讯 为迎接第23届“世界读书日”的到来,湖南工学院和衡阳师范学院联手举办为期7个月的校园读书节系列活动。4月23日上午,“潜心阅读,共筑中国梦”2018年读书节活动在湖南工学院图书馆启幕。

据悉,此次活动从4月初持续至10月底。期间,两校图书馆和团委将携手开展一系列活动,如“一校一书”征文竞赛、图书馆馆员业务知识培训讲座、“读者之星”优秀读者评选表彰以及图书馆资源利用培训活动等。同时,两校的图书馆文献资源将实行“共建共享”模式,配合“双一流”建设,面向

两校师生开放,提高馆藏信息资源的利用率,以倡导和鼓励学生多读书、读好书,培养良好的阅读习惯和提高自身的综合素质。

开幕式上,湖南工学院图馆会和书画协会的学生们宣读了倡议书,并进行了书画表演,号召全体学子阅享青春,多读、多写、多悟,在书籍中寻找诗和远方。

我市不断加强“学习型检察机关”建设

荐读促学,检察院里书香浓

■本报记者 易成章
通讯员 李建辉

本报讯 “我推荐《德意志法学之光:巨匠与杰作》”“《公诉语言学》对提高公诉人出庭技巧很有帮助!”“新时代加强纪律作风建设不能松懈,检察干警还是要多读一读《党员就该这样干》”……4月23日是世界读书日,市检察院组织开展了“我为你推荐一本好书”荐读活动,场面别样热闹。

据悉,今年4月以来,衡阳两级检察机关加强“学习型检察机关”建设,致力打造“书香检察”,积极引导广大检察干警养成爱读书、勤思考、善钻研、求进步的健康生活习惯,为培养新时代学习型、专家型、复合型检察人才加助动力。

为保障读书活动的顺利开展,市检察院新建多功能图书室240平方米,新增政治、法律、哲学、文学等各类图书13600余册。同时,在内刊《衡阳

检察调研》上开辟“荐书、评书”专栏,专门收集、编发、重点推荐书目和优秀读书心得,创新搭建学习交流的平台。采取必读必学与选读选学相结合的方式,在全市两级检察机关广泛开展读书竞赛活动,通过以赛促学推动“书香检察”持续升温。确定为政治学习、法律纪律学习和业务学习必读必学内容的,每年11月份由相关部门采取闭卷考试、业务技能竞赛、知识抢答竞赛、专题征文等方式进行检查验收。

健康人格是否决定幸福人生

周五,谢芳与您一起探讨

■本报记者 许珂

本报讯 还记得2012年,中央电视台搞了一个调查节目,采访市民“你幸福吗”?那幸福究竟是什么呢?其与人格的形成到底有没有关系?4月27日上午10点,船山故里·国学飘香——石鼓书院大讲坛·国学讲座第132讲暨全民阅读·书香校园活动将走进衡阳师范学院音乐厅,衡阳师范学院副教授谢芳与您一起讨论这个问题。

中国传统文化非常注重人格的培养,如君子人格、圣人人格、豪杰人格,这是儒家非常推崇的几个人格典范。孔子就曾说过,“君子文质彬彬、言行一致,君子己欲立而立人,己欲达而达人,己所不欲勿施于人。君子重在修己。”由此可见,一个人格(或者是道德品质)的形成与幸福有着浓厚的关系。届时,谢芳将以《健康人格与幸福人生》为题,与您进行探讨。

